

优酷、土豆合并了

视频行业两巨头在毫无征兆的情况下合为一体了! 昨日下午, 优酷对外宣布, 将和土豆网联合打造中国网络视频行业领军公司。据优酷方面介绍, 双方已于3月11日签订最终协议, 优酷和土豆将以100%换股的方式合并。根据协议条款, 自合并生效日起, 土豆所有已发行和流通中的A类普通股和B类普通股将退市, 每

股兑换成7.177股优酷A类普通股; 土豆的美国存托凭证(Tudou ADS)将退市并兑换成1.595股优酷美国存托凭证(Youku ADS)。每股Tudou ADS相当于4股土豆B类普通股, 每股Youku ADS相当于18股优酷A类普通股。合并后, 优酷股东及美国存托凭证持有者将拥有新公司约71.5%的股份, 土豆股东及美国存托凭证持有者将拥有

新公司约28.5%的股份。合并后的新公司将命名为优酷土豆股份有限公司(Youku Tudou Inc.)。有分析人士称, 美国监管部门可能对土豆上周五在纳斯达克的交易进行审查。因为有迹象表明, 部分投资者可能已经提前知道该合并交易, 导致上周五交易量大增, 股价激增12%。
星报综合

声音

英仕曼集团中国区主席李亦非: 挺好的一个合并, 单一都不错但集中力量可以把视频市场做更大。只是合并后对内容定价话语权增大, 可能会打压一下最近疯

涨的视频价格。
互联网人士洪波: 优酷与土豆的强强联合改变了中国互联网公司一向单打独斗的历史, 合并将有利于扩大并巩固原有的领先

地位, 从而实现更好的规模优势。互联网分析师钱皓认为, 竞争格局进一步呈马太效应, 对搜狐视频、爱奇艺以及乐视网极为不利。

上周4天合肥住宅卖了862套

星报讯(记者 任金如) 楼市“倒春寒”是假象。合肥房地产网研究中心昨日公布数据, 3月5日-8日, 合肥商品住宅共成交862套、日均销量达215套, 相较于3月第一周(2月27日~3月4日)7天成交1056套、日均销售150套的成绩而言, 单日销量涨幅达43.3%。由于数据备案系统出现问题, 上周仅统计到前四天的成交量, 虽然仅有四天销量(不足900

套), 日均成交量却明显比前一周有大幅提升。第10周, 合肥住宅日均成交量为215套, 与前一周的日均150套相比, 增加了65套, 涨幅达43.3%。单日成交量最高的一天是3月6日(235套), 最低的一天是3月5日(196套)。相比之前几周, 单周日成交量均有大幅攀升, 连续三天超过200套, 这也是自去年10月份以来合肥住宅首次连续

三天出现超200套情况。克而瑞安徽机构总经理葛百会分析, 春节前后是传统的淡季, 需求被积累在第一季度集中释放, 这就是传统意义上的“小阳春”。但是, 合肥真正的“小阳春”还要看, 3、4、5月份环比增长率是不是增加。如果是的话, 说明市场有了真正的“回暖”。而事实上, 现在合肥楼市的交易量, 还没有达到调控前3个月的平均值。

温州284人因民间借贷被刑拘

据温州市政府金融办副主任叶新明估算, 温州市的民间资金大约在4500亿至6000亿元之间。近年来, 由于大量民间资金从原先的房地产、能源等行业撤离, 温州民间资本突然间变得充裕。民间借贷行业的高额利润回报, 诱使许多民营企业主逐步放弃实业而涉足民间借贷, 一时间, 典当行、担保公司等如雨后春笋

般在温州市冒出。由于民间借贷主体复杂、涉及面广, 一旦出现借款方无法及时兑现承诺的高收益, 危机就开始出现。2011年下半年, 危机首先从龙湾区爆发, 然后向全市蔓延。据民间统计, 2011年至今一年多时间, 温州市至少有10名从事资金掮客行业的人自杀, 200人出逃, 284人被刑事拘留。法制

阳光电源成“样本股”

星报讯(星级记者 宛月琴) 记者昨日从深圳证券交易所了解到, 在对创业板指数实施样本股进行的调整中, 我省创业板上市公司阳光电源新进创业板指数样本股。在本次调整中, 创业板指数将更换8只股票, 调入天舟文化、中电环保、铁汉生态、光线传

媒、开山股份、尔康制药、和佳股份和阳光电源, 调出北陆药业、中元华电、华星创业、金龙机电、中科电气、赛为智能、劲胜股份、瑞凌股份。此次调整将从2012年4月的第一个交易日正式实施。调整后, 创业板指数的市场代表性更为显著。

300精英共谋企业未来 安徽省企管会2012年会在合肥召开

星报讯(本报记者) 3月10日上午, 安徽省企业经营与管理研究会年会在合肥召开。来自省内外近300位企业精英齐聚庐州古城, 共话新一年的企业管理大计。安徽省企业经营与管理研究会会长朱志林称, 希望加强联

络与沟通, 为企业抱团共同发展、和谐发展, 充分发挥研究会的促进作用。研究会有近两千家企业会员单位, 各家都有自己的优势, 都有自己的闪光点。大家要多沟通, 多交流, 相互学习, 取长补短, 携手共进, 为安徽经济崛起发挥积极作用。

福彩“15选5”“6+1”调整开奖时间 期结时间由19:00提前至18:30

星报讯(记者 周德胤) 昨日, 记者从安徽省福利彩票发行中心获悉, 因浙江省摇奖现场变动, 从3月20日起, 福彩部门调整“15选5”、“6+1”玩法的开奖时间, 期结时间将提前半小时。

据省福彩中心公告称: 从3月20日起, 因承担摇奖工作的浙江省摇奖现场变动, 华东联销的15选5、6+1两种玩法的摇奖时间调整。因此, 福彩“15选5”、“6+1”两种玩法在安徽省的期结时间自

2012年3月20日起, 由原来19:00提前至18:30。期结后, 将停止当期两种玩法的销售。喜欢以上两种玩法的彩民, 请一定要注意期结时间的调整, 以免误了购彩时间。



80后小伙10元机选中1000万

3月9日一早, 黑龙江省福利彩票中心迎来了双色球第2012026期1000万大奖得主小陈(化名), 小陈是一位80后小伙子, 他在父亲和亲属的陪同下现身黑龙江省福彩中心的兑奖室。小陈的父亲见到工作人员就高兴地说: “这是运气、福气”。据了解, 小陈是一位有5年购彩经历的老彩民了, 平时喜欢玩福彩的3D、双色球玩法。不过他的投注方式一直是机选, 不守

号也不自己选号。说起这次中奖也一样, 中奖当天, 小陈和朋友一起在中央大街溜达, 路过福彩投注站的时候, 便进去机选了10元钱的双色球彩票。当天晚上10点多小陈上福彩网查询中奖号码, 红球蓝球竟然全中了! 小陈当时的心情无法用言语表达, 既兴奋又激动, 他马上和父母分享了这一惊喜。小陈的父亲也是一位老彩民, 所以一直支持儿子买彩

票。小陈的父亲说: “以后还要接着买彩票, 继续为福利事业做贡献”。激动过后, 一家人都很平静。他们表示, 虽然有了这笔钱, 但还是和平时一样生活, 继续平平静静过日子。小陈还没有结婚, 眼下买房结婚都要提上日程了。最后, 小陈一家人还决定拿出一部分奖金回报社会, 希望福彩把幸运带给更多的人。
钟才

骏宝今日看彩

今日“3D”看好两大一小

首先我们来看看近7期出号情况分别为: 096、269、492、763、023、128、478。通过以上数字来分析本周的关注方案范围。
一、本周胆码参考推荐 568。
上7期百位大数开1期、小数开6期, 根据以上百位数字分析, 笔者看好本周百位的追踪指标是: 75689。
二、大小条件参考
上周两大组合频繁出现, 说

明大号是本周的热点, 因此笔者重点提示参考: “两大一小”为本期追踪目标。
三、本周推荐组选参考
组六: 017 019 023 025 026 029 035 038 045 048 058 067 068 079 089 099 137 139 157 235 269 348 358 359 367 379 458 459 479 689。
059期命中269组选, 061期命中367组选, 063期命中128组选。
特邀专家 骏宝

合肥一彩民中3D百注单选

3月1日是“3D”第2012054期开奖, 开奖号码103。合肥市一彩民独中100注单选奖, 加上中得的10注组六奖, 收获10.16万元奖金, 令人拍案叫绝。

售出“3D”大奖站点编号为34010330, 位于包河区东流路外经大厦对面新南凌小区。3月7日上午, 幸运彩民来到市福彩中心兑奖。大奖彩民表示, 自己是

“3D”的忠实彩民, 每期都会投上几百块, 一般以自选为主。他喜欢投注单选, 以前最好的成绩是单期中过50注“3D”单选。
张杨

双色球“杀红排蓝”

红球杀: 26、17、25、05。
蓝球杀: 06、01、09、08。
红球参考: 06、07、10、11、20、21、28、29、32、31。

蓝球参考: 02、04、13、15。
回顾: 上期排除红球、蓝球全部正确!
特邀专家 骏宝

本版推荐均为个人观点, 仅供参考!